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1. Να δειχθεί ότι

tanh−1 x =
1

2
ln

(
1 + x

1− x

)
, όπου |x| < 1.

∆ίνεται ότι 5 coshx− 3 sinhx = R cosh(x− a), όπου R > 0. Να ϐρεθούν οι τιµές του R και του a.
Να λυθεί η εξίσωση 5 coshx− 3 sinhx = 5 sinh(x− ln 2).

2. (α) Να ϐρεθεί το πεδίον τιµών της συνάρτησης f(x) =
x2 + 2x+ 3

x2 − 2x− 3
.

(ϐ) Χρησιµοποιώντας το ϑεώρηµα µέσης τιµής να δειχθεί ότι

2− e

2
< ln 2 <

2

e
.

3. Αν y = xn lnx, όπου n ∈ N, να δειχθεί ότι

x2y′′ + anxy
′ + bny = 0,

όπου an και bn είναι σταθερές προς υπολογισµό.
Στη συνέχεια να δειχθεί ότι

x2y(m+2) + h(n,m)xy(m+1) + g(n,m)y(m) = 0,

όπου m ∈ N και h(n,m), g(n,m) είναι συναρτήσεις προς υπολογισµό.



4. (α) Χωρίς τη χρήση του κανόνα L’ Hopital, να υπολογισθεί το όριο

lim
x→1

3
√
x3 + 7−

√
x2 + 3

x− 1
.

(ϐ) Αν a, b, c και d είναι σταθερές τέτοιες ώστε

lim
x→0

ax2 + sin bx+ sin cx+ sin dx

3x2 + 5x4 + 7x6
= 8,

να ϐρεθεί η τιµή του αθροίσµατος a+ b+ c+ d.

5. (α) Η κλίση µιας καµπύλης σ΄ ένα οποιοδήποτε σηµείο (x, y) δίνεται από την εξίσωση

dy

dx
= (x− 1)(x− 2)2(x− 3)3(x− 4)4.

Να εξεταστεί η καµπύλη ως προς τη µονοτονία και να προσδιοριστούν τί είναι τα σηµεία στα οποία
µηδενίζεται η κλίση της καµπύλης.

(ϐ) Να ϐρεθούν τα απόλυτα ακρότατα της συνάρτησης
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(
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)
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x2.


